第7章  习  题

7－1  如题7－1图所示电路，
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[image: image2.wmf]0

t

=

时开关K打开，试求电路的初始值
[image: image3.wmf](0)

C

u

+

和
[image: image4.wmf](0)

C

i

+

。


[image: image5.emf]6

V





2 

4



1 

1

F

C

u





C

i

(0)

Kt 


题7－1图

7－2  如题7－2图所示电路，
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[image: image7.wmf]0

t

=

时开关K由1合向2，试求电路的初始值
[image: image8.wmf](0)

L

i

+

和
[image: image9.wmf](0)

L

u

+

。


[image: image10.emf]5



L

i

1

H

(0) Kt 

5



1

2

L

u









10

V


题7－2图

7－3  如题7－3图所示电路，
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题7－3图

7－4  如题7－4图所示电路，换路前电路已处于稳态，试求开关K由1合向2时的
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题7－4图

7－5  如题7－5图所示电路，
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题7－5图

7－6  如题7－6图所示电路，
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题7－6图

7－7  如题7－7图所示电路，
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题7－7图

7－8  如题7－8图所示电路，
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题7－8图

7－9  如题7－9图所示电路，电容的原始储能为零，当
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题7－9图

7－10  如题7－10图所示电路，电感的原始储能为零，当
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题7－10图

7－11  如题7－11图所示电路，电容的原始储能为零，当
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题7－11图

7－12  如题7－12图所示电路，已知
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题7－12图

7－13  如题7－13图所示电路，
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题7－13图

7－14  如题7－14图所示电路，
[image: image68.wmf]0
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时开关K位于1，电路已处于稳态。当
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题7－14图

7－15  如题7－15图所示电路，
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时已处于稳态。当
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题7－15图

7－16  如题7－16图所示电路，
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题7－16图

7－17  如题7－17图所示电路，
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题7－17图

7－18  如题7－18图所示电路，
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题7－18图

7－19  已知电流的波形如题7－19图所示，试用阶跃函数表示该电流。
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(a)                                        (b)

题7－19图

7－20  如题7－20图（a）所示电路中，已知
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题7－20图

7－21  如题7－21图（a）所示
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的波形如题7－21图（b）所示，试求电容电压
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（1） 用分段形式写出；

（2） 用一个表达式写出。
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(a)                                           (b)

题7－21图

7－22  如题7－22图（a）所示电路中，已知
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的波形如题7－22图（b）所示，试求电流
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(a)                                            (b)

题7－22图

7－23  如题7－23图所示电路，已知
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题7－23图

7－24  电路如题7－24图（a）所示，已知
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(a)                                           (b)

题7－24图

7－25  如题7－25图（a）所示电感，已知
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    (a)                                   (b)

题7－25图

7－26  电路如题7－26图所示，试求
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题7－26图　　　　　　　　　　　　            题7－27图　

7－27  如题7－27图所示电路中，已知
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7－28  电路如题7－28图所示，当
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题7－28图
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